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Privacyverklaring Fem coaching&training

Adresgegevens
Ik ben verplicht om het adres van mijn kanten te vermelden op de factuur, daarom heb ik je adresgegevens nodig. Het is niet verplicht om je telefoonnummer aan mij te geven, maar ik vind het wel prettig en handig om telefonisch contact met je te kunnen hebben om:
· snel contact op te nemen bij eventuele verplaatsing van de afspraak
· contact met je op te nemen tijdens de coaching. Dit is bijvoorbeeld een onderdeel van het programma ‘Back on Track’. 
· Contact met je op te kunnen nemen na het coachingtraject of de workshops voor een korte evaluatie en tips.
Coachingsessies - informatie
Ik doe mijn best om jouw privacy te waarborgen. Dit betekent dat ik gevoelige informatie nooit met anderen deel, tenzij ik jouw explicitie toestemming krijg. 
Ik maak nooit verslagen over de coachingsessies. Je bent zelf verantwoordelijk voor de ervaringen en kennis die jij er opdoet of meeneemt. 
Wel maak ik korte aantekeningen in de vorm van steekwoorden. Dit doe ik altijd op papier, en zonder namen te noteren. Deze aantekeningen helpen mij bij mijn eigen reflectie op de sessie, en het kiezen van de juiste interventies tijdens vervolggesprekken. 
Mocht iemand deze gevoelige informatie willen achterhalen, dan zou er bij mij ingebroken moeten worden. En het juiste boekje/schriftje worden gevonden in de stapels boekjes en schriftjes die ik heb. 
Workshops
Tijdens de workshops vind ik het belangrijk dat er een veilige omgeving ontstaat om te kunnen oefenen, en ervaringen te kunnen delen met elkaar. Ook hier geldt dat ik geen gevoelige informatie deel met anderen buiten de aanwezigen tijdens de workshop zonder jouw toestemming.
Ook ben je altijd in de gelegenheid om geen informatie te delen, of oefeningen te weigeren als dat niet veilig voelt. Ik zal ervoor zorgen dat de opbouw van de workshop dusdanig is dat je de kracht en de toegevoegde waarde van de oefeningen ervaart, en dat bereid bent om wel mee te doen, ook al is het spannend. Is er toch twijfel, dan kun je gerust stoppen en krijg je je geld terug. 



Storytelling
Ik gebruik veel ervaringen voor mijn blogs, of tijdens mijn coachingsessies. Dit doe ik altijd anoniem en globaal,  zodanig dat deze informatie nooit terug is te herleiden naar jouw persoonlijke situatie.
Als ik denk dat jouw specifieke proces interessant en leerzaam kan zijn voor anderen, zal ik altijd toestemming vragen om deze gegevens te gebruiken in een bijvoorbeeld een blog of social media post. Ik vraag dan altijd jouw toestemming. Ook zal ik je altijd dit blog of deze informatie laten lezen om jouw instemming te krijgen voordat ik het plaats.  
E-mail
Ik maak gebruik van nieuwsbrieven die je via de mail binnen krijgt. Je geeft je op voor deze nieuwsbrieven zodra je klant bij me bent (geweest). In deze mails stuur ik blogs, informatie/tips en vlogs. 
[bookmark: _GoBack]Wil je liever geen nieuwsbrieven van mij ontvangen, dan kun je je elk moment afmelden door onderaan de mail op ‘uitschrijven’ te klikken.
Heb je nog vragen? Of wil je alle gegevens die ik over jou heb (ook op papier) wijzigen of laten verwijderen? Mail dan naar info@fem-coaching.nl, en dan maak ik het voor je in orde. Je krijgt hiervan altijd een bevestiging.
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